



2025年6月27日美国驻联合国代表团临时代办给安全理事会主席的信

我谨代表美国政府报告，根据《联合国宪章》第五十一条，2025年6月22日，美国武装部队行使了固有的集体自卫权，并通过在伊朗境内的福尔多、纳坦兹和伊斯法罕三个核设施进行精确空袭，在消除伊朗核计划方面增进了美国的重大利益。

美国总统唐纳德·特朗普授权采取这一行动，以消除伊朗伊斯兰共和国的核计划对以色列和国际和平与安全构成的威胁。该行动旨在摧毁伊朗的核浓缩能力，阻止这个流氓政权获得和使用核武器的威胁。40多年来，伊朗伊斯兰共和国对美国和其他联合国会员国发动了无端袭击，违反了《联合国宪章》和文明国家的准则，大力支持国际恐怖主义，试图铲除以色列国，并呼吁“美国该死”，因此必须重视这一威胁。

美国政府近年来多次向安全理事会通报伊朗对武装袭击美国负有责任。美国政府在2020年1月8日的一封信中描述了伊朗伊斯兰共和国和伊朗支持的民兵对美国在中东地区的部队和利益发动的一系列不断升级的武装袭击。美国政府在随后几年提供了进一步的报告，指出伊朗伊斯兰革命卫队及其附属民兵团体对美国在叙利亚和伊拉克境内的人员和设施发动的一系列武装袭击负有责任，并向安全理事会通报了美国在国家自卫方面采取的措施。伊朗伊斯兰共和国长期的好战历史使伊朗手中的潜在核装置和弹道导弹运载系统对美国在该地区的利益构成特别严重的、生死攸关的威胁。

近47年来，伊朗伊斯兰共和国也对以色列国发动了武装袭击的运动。近年来，这些袭击愈演愈烈，包括2024年向以色列发射了数百枚弹道导弹。伊朗伊斯兰共和国直接和通过其代理人实施了这些袭击，以色列行使其固有的自卫权对这些袭击作出了回应。2025年6月13日，在这场国际武装冲突的最新阶段，以色列对伊朗核计划和弹道导弹计划构成的威胁作出了回应。

美国与以色列政府密切协调，根据《联合国宪章》第五十一条，完全针对伊朗核计划采取了必要和适当的行动，以保卫以色列，并保护美国的安全、公民和利益。6月22日发动的袭击是因为用罄了和平措施。最近几个星期和几个



月，美国一如四分之一世纪以来所做的那样，尽一切努力确保外交解决办法，以保障该地区所有国家的和平、繁荣和安全；并防止核扩散和不稳定的危险螺旋上升，因此，这项解决办法必须包括结束伊朗伊斯兰共和国发展核武器的可能性。然而，伊朗拒绝真诚谈判，也拒绝停止超过和平民用发电所需门槛的铀浓缩。

自 1979 年伊朗政权上台以来，消灭以色列和促使美国垮台一直是伊朗政权的支柱、政策和承诺。伊朗直接并通过代理人一再采取非常措施来执行这些致命的政策，并为此付出了伊朗人民的巨大代价。基于该政权长期的国内外暴行和破坏记录，没有理由相信其和平核意图的说法是真实的。如果假设该政权手中的核装置将被闲置，则会是灾难性的危险。

美国仍致力于寻求与伊朗政府达成协议。美国总统呼吁伊朗政权结束暴力，并与美国及其盟友和伙伴合作，为该地区带来和平与稳定。如果伊朗政府放弃其核野心，永远不再寻求核武器，那么，这项协议将极大地造福伊朗人民，并为整个地区带来和平与繁荣。但特朗普总统也警告称，伊朗的任何报复都将产生可怕的后果。因此，美国政府保留根据其固有的自卫权利采取必要的额外行动的权利，以应对今后针对美国国民及美国人员和设施的袭击或袭击威胁，并保留根据对其盟国和伙伴进行集体自卫采取必要的额外行动的权利。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

美国驻联合国代表团临时代办

多萝西·谢伊(签名)
